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A-Dorisch ... horizontal auf der hohen E-Saite (inspiriert von Ben Monder)
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A-Dorisch ... Improvisation horizontal auf der hohen E-Saite
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A-Dorisch ... Improvisation horizontal auf der hohen E-Saite und H-Saite
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A-Dorisch

. Improvisation horizontal auf der hohen E-Saite und G-Saite

o
0 e # o ® o Ly & ® u et e - £ P E
P’ A /1 ] | | Py Py | | P T | o # r ] |
L K ¥ 2 7] ¥ | | & o ¥ P | | r ] >y >y | | | | | | | | |
4 PN I L4 [ | | < | | I = r ] = | | r ) P P
N — ® ———
J [S=SS———
5 7—5 5—3 2—3—5 2 7—10—8—T 12—10 10—
7T—5—T7T—4—5———54—"2—4 2009912119
p o e £ o P pe e r o r P
} P —— } 7 ) P—
f i f i I o o I P—‘P—‘l:
8 T 10—7—8& T T 8 5 T 3 5
9 T 9 7—9 T 9 5 7T—5 T 4 5 4 5 2—4—2—

f ® o f i I i i ﬂ::#:% i
j— 7 % i
i f f
_ ==
2—3 2—0 5 7 5 10 8 7 8 10—12—10—8—7—8-10—7—8-105—3
4 0—2 2 2 2—4 4 79— 99— 9—T7—MN1




F-Lydisch

... Improvisation mit Triad-Pairs (Dreiklangs-Paare)
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G-Dur-Dreiklang horizontal auf hoher E-Saite G-Dur und F-Dur
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G-Dur und F-Dur ... in Sechzehnteln .. in Achtel-Triolen
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G-Dur und F-Dur ... Dreiton-Folge in Achtel-Triolen .. Dreiton-Folge in Sechzehnteln
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